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                  IL CONAPO INCONTRA IL SINDACO DI 

                               CIVITAVECCHIA 
   

           La scrivente O.S. il giorno 12/12/2014 ha avuto un incontro con il Sindaco di Civitavecchia al 

quale,  abbiamo espresso un  ringraziamento  per l’impegno profuso sia a livello politico che 

tramite i mass media per portare all’attenzione della classe politica il problema del ventilato 

depotenziamento del distaccamento di Civitavecchia. 

 Nel corso della riunione e’ stato mostrato che tale impegno, congiuntamente al pressing 

effettuato dal CONAPO che sin dall’inizio è stato contrario a tale progetto che prevede un 

sostanziale arretramento del Corpo nei confronti del soccorso tecnico urgente erogato alla 

popolazione, con ridimensionamento/chiusura di alcune sedi terrestri , di alcuni nuclei specialisti 

(vedasi i sommozzatori) e del servizio portuale (come presente a Civitavecchia),ha al momento 

scongiurato il declassamento a SD3 della sede di CIVITAVECCHIA. 

 Al momento è stata diffusa dal Dipartimento dei Vigili del Fuoco del Soccorso Pubblico e 

della Difesa Civile una nuova bozza, che dovrebbe essere quella finale, di riordino delle dotazioni 

organiche che verrà discussa il 15 dicembre p.v. e che se confermata tal quale, sembrerebbe 

scongiurare il pericolo di depotenziamento del distaccamento terrestre di Civitavecchia. Purtroppo 

per il momento risulta confermato il ridimensionamento di organico del personale specialista 

portuale.   

 Inoltre sono state rappresentate varie problematiche  che si riscontrano sul territorio 

durante gli interventi dei Vigili del fuoco di CIVITAVECCHIA, abbiamo chiesto un incremento degli 

idranti sul territorio al quale il Sindaco ci prospettava un progetto di  revisione della rete idrica 

impegnandosi a prendere contatti con il nostro Comando.  

 L’incontro si e’ concluso con l’impegno di una collaborazione costante ognuno per le 

proprie competenze, al riguardo il Sindaco ci chiedeva di essere informato sulla conclusione della 

contrattazione delle piante organiche. 

              Questa segreteria  continuerà il proprio impegno su tutto il territorio di Roma e Provincia 

mostrando nelle sedi tutta la documentazione e video che testimoniano l’operato del CONAPO e 

gli eventi che stanno coinvolgendo il CNVVF, questo a testimonianza della trasparenza che ha 

sempre contraddistinto questa O.S. 
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